

План
План
виховної роботи
виховної роботи
на 2023-2024 н.р.
на 2023-2024 н.р.

ВЕРЕСЕНЬ

Місячник виховання в учнів ціннісного ставлення до здоров'я, до себе та основ безпеки життєдіяльності «Щоб не трапилось біди, пам'ятай про це завжди»

Мета місячника: пропагування здорового способу життя; проведення оздоровчо-профілактичної роботи серед підлітків; формування усвідомлення учнями ролі фізичної досконалості у гармонійному розвитку особистості .

№ п\п	Назва заходу	Дата	Класи	Ключова компетентність	Ціннісний орієнтир виховання	Відповідальні за проведення
I. ОСНОВНІ ВИХОВНІ ЗАХОДИ ТА ПІЗНАВАЛЬНА ДІЯЛЬНІСТЬ						
1.	День Знань. Свято Першого дзвоника.	01.09	1-11	Обізнаність та самовираження у сфері культура Соціальна та громадянська компетентності	Ціннісне ставлення до держави і суспільства	Класні керівники, ЗВР, Педагог-організатор.
2.	Тиждень знань правил дорожнього руху: «Знання дорожнього руху – запорука вашого здоров'я»	04 – 08.09	1-11	Соціальна та громадянська компетентності	Ціннісне ставлення до себе	ПО, ЮІР.
3	Відеолайфак «Як покращити мовлення та письмо» до Міжнародний день грамотності	08.09	5-11	Уміння вчитися впродовж всього життя	Ціннісне ставлення до держави і суспільства	Вчителі мови
4	Відеопрезентація «Герої поруч нас» до Дня рятівника (17.09). Тиждень добродійної акції «Зігрій захисника» (збір теплих шкарпеток).	17.09	5-11	Соціальна та громадянська компетентності	Загальноприйняті людські цінності, права	ПО,УС
5	Фоточелендж «Мій захисник» до Міжнародного дня Батька	18.09	1-11	Соціальна та громадянська компетентності	Ціннісне ставлення до сім'ї, родини, людей	ПО, УС, класні керівники
6	Конкурс дитячого малюнка до Міжнародного	21.09		Обізнаність і	Ціннісне ставлення до	ПО, вчит мист.

	дня миру на тему: «Ми за мир на планеті Земля»		1-7	самовираження у сфері культури	держави і суспільства	Кл. керівники 1- 4 кл.
7	Флешмоб «Ми за мир на планеті Земля»	21.09	1-11	Соціальна та громадянська компетентності	Ціннісне ставлення до держави і суспільства	ПО Кл. керівники 5- 11 кл.
8	День бібліотек. До Всеукраїнського дня бібліотек «Книга – незбагнений світ у твоїх руках». Участь в акції «Поповнимо бібліотечний фонд»	29.09 Продо вж місяця	1-11	Обізнаність і самовираження у сфері культури	Ціннісне ставлення до культури та мистецтва	Бібліотекар
II. ПРАВОВЕ ВИХОВАННЯ ТА ПРОФІЛАКТИЧНА РОБОТА З УЧНЯМИ. СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ УЧНІВ						
1.	На виконання Державної соціальної програми запобігання домашньому насильству за ознакою статі, провести просвітницько- профілактичні заходи з питань протидії насильству.	Вересе нь – листоп ад	1-11	Соціальна та громадянська компетентності	Ціннісне ставлення до себе	Класні керівники, ПО
2.	Тиждень протидії булінгу (за окремим планом)	18.09- 22.09	1-11	Соціальна та громадянська компетентності	Ціннісне ставлення до себе	ПО, класні керівники
III. СПОРТИВНО-МАСОВІ ЗАХОДИ. ЗАХОДИ З ОХОРОНИ ЖИТТЯ ТА ЗДОРОВ'Я УЧНІВ						
1.	Тиждень здоров'я «Здоров'я дітей - здоров'я нації» (за окремим планом). Проведення виховних годин із запобігання поширенню ГРВІ та COVID-19	11.05- 16.09	1-11	Соціальна та громадянська компетентності Екологічна грамотність і здорове життя	Ціннісне ставлення до себе	Учитель фізкультури, Класні керівники ПО
V. РОБОТА З АКТИВОМ ШКІЛЬНОГО САМОВРЯДУВАННЯ						
1.	Проведення виборів Голови ради ліцею на 2023 – 2024 н. р.	до 22.0 9	5-11	Ініціативність і підприємливість Соціальна та громадянська компетентності	Ціннісне ставлення до держави і суспільства	Педагог- організатор

ЖОВТЕНЬ

Місячник виховання в учнів ціннісного ставлення до культури і мистецтва та сприяння творчому розвитку особистості «Через прекрасне пізнаймо світ ...»

Мета місячника: створення належних педагогічних передумов для розкриття індивідуальних особливостей кожного учня; виявлення та сприяння розвитку інтелектуально обдарованих школярів; сприяння самовираженню учнів у різних видах діяльності, задоволенню їх потреб, інтересів та стимулювання творчого самовдосконалення; підвищення інтересу до поглибленого вивчення базових дисциплін, виявлення рівня сформованості вмінь дослідницької роботи через гуртки, факультативи, олімпіади тощо; виховання компетентної особистості здатної здійснювати самостійний вибір та приймати відповідальні рішення.

№ п/п	З м і с т	Дата	Класи	Ключова компетентність	Ціннісний орієнтир	Відповідальні
I. ОСНОВНІ ВИХОВНІ ЗАХОДИ ТА ПІЗНАВАЛЬНА ДІЯЛЬНІСТЬ						
1	Акція, присвячена Міжнародному дню людей похилого віку « <i>Людяність у нелюдяний час</i> » Конкурс фото «Мій дідусь та моя бабуся»	Жовтень	1-11	Соціальна та громадянська компетентності	Ціннісне ставлення до людей	Педагог-організатор Класні керівники
2.	Всесвітній день тварин. Міжнародний урок доброти (виховні години), селфі-акція <i>«Не кидай тваринку у біді»</i>	05.10	1-11	Екологічна грамотність і здорове життя	Загальноприйняті людські цінності, ставлення до природи	Класні керівники
3.	День Вчителя . Художньо-естетичний конкурс «Дарунки осені»: конкурс малюнку «Феєрверк осінніх барв» фотовиставка «Зупинися мить» конкурс декоративно-прикладного мистецтва «Дарунки осені»	До 06.10	1-11	Обізнаність та самовираження у сфері культури	Ціннісне ставлення до культури та мистецтва	ПО,ЗДВР,вчителі образотворчого мистецтва
4.	Фоточеленж «Сила усмішки» до Всесвітнього Дня усмішки	До 07.10	1-11	Обізнаність та самовираження у сфері культури	Ціннісне ставлення до культури та мистецтва	УС

5.	Тиждень захисника та захисниці України «За честь, за славу, за народ!»	09.10-13.10	1-11	Соціальна та громадянська компетентності	Ціннісне ставлення до держави	Класні керівники ПО,ЗДВР
II. ПРАВОВЕ ВИХОВАННЯ ТА ПРОФІЛАКТИЧНА РОБОТА З УЧНЯМИ. СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ УЧНІВ						
1.	Протидія торгівлі людьми, провести просвітницько -профілактичні заходи на тему: «ТОРГІВЛЯ ЛЮДЬМИ АБО «БІЛЕ РАБСТВО» (за окремим планом)	Вересень – листопад	1-11	Соціальна та громадянська компетентності	Ціннісне ставлення до людей	Класні керівники Шкільний психолог Педагог-організатор
III. СПОРТИВНО-МАСОВІ ЗАХОДИ. ЗАХОДИ З ОХОРОНИ ЖИТТЯ ТА ЗДОРОВ'Я УЧНІВ						
1	1.Бесіда з метою профілактики нещасних випадків, інструктаж щодо запобігання дитячого травматизму у канікулярний час.	16-20.10	1-11	Екологічна грамотність і здорове життя	Ціннісне ставлення до себе	Класні керівники
	2. Інструктаж про дотримання правил безпеки під час осінніх канікул	16-20.10	1-11	Екологічна грамотність і здорове життя	Ціннісне ставлення до себе	Класні керівники
IV. ІНДИВІДУАЛЬНА РОБОТА З ОБДАРОВАНИМИ ДІТЬМИ						
1.	11 жовтня - День художника. Виставка учнівських малюнків «Україна – європейська країна».	11.10	1-11	Обізнаність та самовираження у сфері культури	Ціннісне ставлення до культури та мистецтва	Учитель обр. м-ва
V. РОБОТА З АКТИВОМ						
1.	Засідання Ради «Лідер»	1 тиждень жовтня	5-11	Ініціативність і підприємливість	Ціннісне ставлення до себе	ПО



ЛИСТОПАД
 Місячник виховання в учнів ціннісного
 ставлення до сім'ї, родини та людей
 «Я - родина - Україна»

Мета місячника : Допомогати учням усвідомити себе як частину нації ; спонукати до самовдосконалення громадянина – патріота, вироблення громадянського обов'язку, готовності стати на захист Батьківщини, виховувати почуття господаря держави; вивчати минуле народу, берегти свій дім, батьків, рід, народ, Батьківщину.

№ з\п	З м і с т	Дата	Класи	Ключова компетентність	Ціннісний орієнтир виховання	Відповідальні
I. ОСНОВНІ ВИХОВНІ ЗАХОДИ ТА ПІЗНАВАЛЬНА ДІЯЛЬНІСТЬ						
1	Тиждень української писемності та мови «Чистота мови – чистота душі»	06 – 10.11	1-11	Спілкування державною мовою	Ціннісне ставлення до держави і суспільства	Вчителі української мови
2	Тиждень <i>толерантності</i> і доброти (16.11 – Міжнародний день толерантності)	13.11-17.11	1-11	Соціальна та громадянська компетентності	Ціннісне ставлення до людей	Педагог-організатор Учнівське самоврядування Класні керівники
3	Конкурс-виставка плакатів « <i>Ми і наші права</i> » (за статтями Конвенції прав дитини), присвячена Всесвітньому дню прав дитини (20.11)	20.11	1-11	Соціальна та громадянська компетентності	Ціннісне ставлення до держави і суспільства	Педагог-організатор Класні керівники
4	Заходи до Дня Гідності і Свободи: «Революція Гідності»	21.11	3-11	Соціальна та громадянська компетентності с	Ціннісне ставлення до держави і суспільства	Педагог-організатор
5	<i>День шанування пам'яті жертв голодомору «Такого ще земля не знала» - Всеукраїнська акція «Засвіти свічку»</i>	24.11	1-11	Соціальна та громадянська компетентності	Ціннісне ставлення до держави і суспільства	Педагог-організатор Вчитель історії
6	Тиждень антиалкогольної та антинаркотичної пропаганди	27.11. - 01.12	5-11	Екологічна грамотність і здорове життя	Ціннісне ставлення до себе	ЗВР Класні керівники Педагог-організатор

**II. ПРАВОВЕ ВИХОВАННЯ ТА ПРОФІЛАКТИЧНА РОБОТА З УЧНЯМИ.
СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ УЧНІВ**

1.	Провести профілактичні рейди: «Урок»;	06.11- 24.11	5-11	Соціальна та громадянська компетентності	Ціннісне ставлення до держави і суспільства	Адміністрація, УС, Педагог-організатор
----	---------------------------------------	-----------------	------	--	---	---

III. СПОРТИВНО-МАСОВІ ЗАХОДИ. ЗАХОДИ З ОХОРОНИ ЖИТТЯ ТА ЗДОРОВ'Я УЧНІВ

1.	До Всесвітнього дня дитини: <i>Спортивні змагання «Веселі старты».</i> • Акція «Діти- дітям» • Кінозал-онлайн «Українські мультики» (20.11)	20.11 14.11 – 17.11	3-4 1-7 1-4	Соціальна та громадянська компетентності	Ціннісне ставлення до себе	Вчитель фізкультури Педагог-організатор
2.	Конкурс учнівських малюнків «Здоровий спосіб життя»	3 27.11 по 1.12	5-11	Екологічна грамотність і здорове життя	Ціннісне ставлення до себе	Учитель обр. м-ва Педагог-організатор
3.	Акція антиреклами «Що в упаковці, а що на упаковці?»	28.11	1-11	Екологічна грамотність і здорове життя	Ціннісне ставлення до себе	Педагог-організатор Вчитель ОБЖ

V. РОБОТА З АКТИВОМ ШКІЛЬНОГО САМОВРЯДУВАННЯ

1.	. Проведення засідань згідно плану роботи.	Постійн о	5-11	Уміння вчитися впродовж життя. Ініціативність і підприємливість	Ціннісне ставлення до держави і суспільства	Педагог-організатор Учнівське самоврядування
----	--	--------------	------	---	---	---



ГРУДЕНЬ

Місячник виховання в учнів ціннісного ставлення до суспільства, держави та правових знань

«Бережи мене, мій законе»

Мета місячника: Формування правової культури, прищеплення учням поваги до прав і свобод людини, забезпечення знання і виконання учнями Законів України .

№п\п	З м і с т	Дата	Клас	Ключова компетентність	Ціннісний орієнтир виховання	Відповідальні
І. ОСНОВНІ ВИХОВНІ ЗАХОДИ ТА ПІЗНАВАЛЬНА ДІЯЛЬНІСТЬ						
1.	<i>«СНІДу – ні!», присвячені Міжнародному дню боротьби зі СНІДом. Виставка плакатів та малюнків, тренінги тему «СНІД мусимо зупинити!»</i>	01.12	5-11	Екологічна грамотність і здорове життя	Ціннісне ставлення до себе	Шкільний психолог Кл. кер. Пед.-орг.
2.	<i>Міжнародний день волонтерів Години спілкування до «Своє життя вони обов'язку віддали...»</i>	05.12	5-11	Соціальна та громадянська компетентності	Ціннісне ставлення до держави і суспільства	Кл. кер. Пед.-орг.
3.	<i>Проведення акції «16 днів проти насильства»</i>	05-22.12	1-11	Екологічна грамотність і здорове життя	Ціннісне ставлення до людей	Кл. кер. Пед.-орг.
4.	<i>День Збройних Сил України конкурс малюнків: «Зі святом, захисники!» Челендж «Українська армія – честь та хвала»</i>	06.12	1-11	Соціальна та громадянська компетентності	Ціннісне ставлення до держави і суспільства	Педагог-організатор Класні керівники
5.	<i>Фото-челендж «Дівочий оберіг» до Дня української хустки</i>	07.12	1-11	Обізнаність і самовираження у сфері культури	Ціннісне ставлення до культури	ЗДВР,ПО,УС
6.	<i>Оформлення інформаційного тематичного куточку у фойє ліцею з</i>	до 11.12	5-11	Соціальна та громадянська	Ціннісне ставлення до держави і	ПО,УС

	питань правового виховання			компетентності	суспільства	
7.	Акція «Лист Святому Миколаю» Проведення міні-вистав.	19.12	1-11	Обізнаність і самовираження у сфері культури	Ціннісне ставлення до себе	Педагог організатор
8.	Відкриття майстерні Діда Мороза – колективно творча справа «Новорічний дарунок ялинці».	18.12–22.12	1-11	Обізнаність і самовираження у сфері культури	Ціннісне ставлення до праці	Педагог організатор
II. ПРАВОВЕ ВИХОВАННЯ ТА ПРОФІЛАКТИЧНА РОБОТА З УЧНЯМИ. СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ УЧНІВ						
1.	Тиждень права «Мої права у повсякденному житті»	11.12-15.12	1-11	Соціальна та громадянська компетентності	Ціннісне ставлення до людей	Адміністрація ПО УС
III. СПОРТИВНО-МАСОВІ ЗАХОДИ. ЗАХОДИ З ОХОРОНИ ЖИТТЯ ТА ЗДОРОВ'Я УЧНІВ						
1.	ЮІР : виставка «Обережно нам потрібно бути із вогнем».	11 – 15.12	1-11	Екологічна грамотність і здорове життя	Ціннісне ставлення до себе	Педагог-організатор
2.	Бесіда з метою профілактики нещасних випадків, інструктаж щодо запобігання дитячого травматизму у канікулярний час	22.12	1-11	Екологічна грамотність і здорове життя	Ціннісне ставлення до себе	Класні керівники
IV. ІНДИВІДУАЛЬНА РОБОТА З ОБДАРОВАНИМИ ДІТЬМИ						
1.	Вернісаж новорічних композицій: «Замість ялинки - зимовий букет». Конкурс малюнків «Збережемо зелену красуню»	19.12.-26.12	1-11	Обізнаність і самовираження у сфері культури	Ціннісне ставлення до культури та мистецтва	Педагог-організатор Класні керівники
V. РОБОТА З АКТИВОМ ШКІЛЬНОГО САМОВРЯДУВАННЯ						
1.	Підсумкове засідання школи лідерів. Круглий стіл «Що треба, щоб бути лідером».	Грудень	5-11	Ініціативність, соціальна та громадянська компетентності	Ціннісне ставлення до людей	ПО УС



СІЧЕНЬ

Місячник превентивного та національно-патріотичного виховання

«Людина у цьому світі лиш добро повинна творити»

Мета місячника: прищеплювати й розвивати в учнів моральні почуття, переконання і потреби поводити себе згідно з моральними нормами, що діють в суспільстві; спрямовувати виховну роботу з учнями на опанування духовною культурою людства, нації, найближчого соціального оточення; вчити наслідувати кращі моральні зв'язки своєї родини, українського народу, загальнолюдських моральних цінностей

№ п\п	З м і с т	Дата	Клас	Ключова компетентність	Ціннісний орієнтир виховання	Відповідальні
I. ОСНОВНІ ВИХОВНІ ЗАХОДИ ТА ПІЗНАВАЛЬНА ДІЯЛЬНІСТЬ						
1.	Тиждень народних святкувань	08.12-14.12	1-11	Обізнаність і самовираження у сфері культури	Ціннісне ставлення до культури та мистецтва	ПО, класні керівники
2.	Всесвітній день «Дякую» ###-челендж «У_кожного_свій_фронт» (подяка кожному українцю, який працює на Перемогу)	11.01	1-11	Соціальна та громадянська компетентності	Ціннісне ставлення до себе і людей	ПО, УС
3.	Флешмоб «Лови обіймашку» до Дня обіймів	21.01	1-11	Обізнаність і самовираження у сфері культури	Ціннісне ставлення до себе і людей	ПО, УС
4.	Тиждень соборності України «Соборна мати Україна одна на всіх як оберіг»	22 – 26.01	1-11	Соціальна та громадянська компетентності	Ціннісне ставлення до держави і суспільства	Класні керівники Педагог-організатор
5.	День пам'яті Героїв Крут Уроки патріотизму «Їх там 300 до бою пішло... Захищали свою Україну»	30.01	5-11	Соціальна та громадянська компетентності	Ціннісне ставлення до держави і суспільства	Педагог-організатор

II. ПРАВОВЕ ВИХОВАННЯ ТА ПРОФІЛАКТИЧНА РОБОТА З УЧНЯМИ. СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ УЧНІВ						
1.	Загальношкільний день чемності « <i>Ти знаєш, що ти – Людина</i> ».	31.01	1-11	Соціальна та громадянська компетентності	Ціннісне ставлення до себе	ПО,УС
III. СПОРТИВНО-МАСОВІ ЗАХОДИ. ЗАХОДИ З ОХОРОНИ ЖИТТЯ ТА ЗДОРОВ'Я УЧНІВ						
1.	Інструктаж з ТБ «Правила поведінки на кризі»	Продовж місяця	1-11	Екологічна грамотність і здорове життя	Ціннісне ставлення до себе	Класні керівники
IV. ЗАХОДИ З ЕКОЛОГІЧНОГО, ПРИРОДООХОРОННОГО, ТРУДОВОГО ВИХОВАННЯ						
1.	Декада: «Допоможемо зимуючим птахам»	08-19.01	1-8	Екологічна грамотність і здорове життя	Ціннісне ставлення до природи	ПО,Вчитель біології



ЛЮТИЙ

Місячник ціннісного ставлення до культури та мистецтва

«Що внутрішня, що зовнішня краса тобі одній дарована, людино!»

Мета місячника: Дбати про художньо-естетичну освіченість та вихованість особистості ; виховувати в молоді естетичні погляди , смаки , які ґрунтуються на народній естетиці та на кращих надбаннях цивілізації ; працювати над виробленням умінь в учнів власноручно примножувати культурно-мистецькі надбання народу , відчувати й відтворювати прекрасне в повсякденному житті.

№ п\п	З м і с т	Дата	Клас	Ключові компетентності	Ціннісний орієнтир виховання	Відповідальні
I. ОСНОВНІ ВИХОВНІ ЗАХОДИ ТА ПІЗНАВАЛЬНА ДІЯЛЬНІСТЬ						
1.	Тиждень профорієнтації(за окремим планом)	30.01–02.02	1-11	Ініціативність і підприємливість	Ціннісне ставлення до себе	ПО,УС, класні керівники, СП
2	День безпечного Інтернету Челендж «Безпечний інтернет та соціальні мережі»	9.02	5-11	Інформаційно- цифрова компетентність Уміння вчитися впродовж життя	Ціннісне ставлення до себе	Практичний психолог Вчитель інформатики
3.	Тиждень здорового способу життя	12.02-16.02	1-11	Екологічна грамотність і здорове життя	Ціннісне ставлення до себе	ПО,УС, класні керівники
4.	День Святого Валентина Майстер-клас з виготовлення валентинок	14.02	5-11	Обізнаність і самовираження у сфері культури	Ціннісне ставлення до праці	Педагог-організатор, УС
5.	Челендж «Добрі справи прикрашають людину» до Дня спонтанного прояву доброти	17.02	1-11	Обізнаність і самовираження у сфері культури	Ціннісне ставлення до себе, до людей	ПО,УС
6	День Героїв Небесної Сотні - Акція «Ангели пам'яті».	20.02	1-11	Спілкування державною мовою Соціальна та громадянська компетентності	Ціннісне ставлення до держави і суспільства	Педагог-організатор

7	Тиждень пам'яті: «Нація нескорених» до річниці початку російсько-української війни. День Єдності	19-24.02	1-11	Соціальна та громадянська компетентності	Ціннісне ставлення до держави і суспільства	ЗДВР Педагог-організатор Класні керівники
8	Заходи до Міжнародного дня рідної мови - Арт-презентація «Мова – це зброя народу» - Флешмоб «Говорити українською – це модно!»	21.02	1-11	Спілкування державною мовою Соціальна та громадянська компетентності	Ціннісне ставлення до держави і суспільства	Вчителі укр.мови, ПО, УС
9.	Анкетування учнів «Як би ти жив, коли б усе тобі було дозволено?» (з метою виявлення пізнавальних потреб, нахилів та здібностей учнів.	Лютий	7-11	Ініціативність і підприємливість	Ціннісне ставлення до себе	Психолог
ІІІ. СПОРТИВНО-МАСОВІ ЗАХОДИ. ЗАХОДИ З ОХОРОНИ ЖИТТЯ ТА ЗДОРОВ'Я УЧНІВ						
1.	Відеоролик «Юний пожежник». ЮІР	Лютий	1-11	Екологічна грамотність і здорове життя	Ціннісне ставлення до себе	Педагог-організатор ЮІР
ІV. ЗАХОДИ З ЕКОЛОГІЧНОГО, ПРИРОДО–ОХОРОННОГО, ТРУДОВОГО ВИХОВАННЯ						
1.	«Стрітєння настало, усім нагадало: готуйтеся птахів зустрічати!» - трудова акція (виготовлення шпаківень та годівниць).	Лютий	1-7	Екологічна грамотність і здорове життя	Ціннісне ставлення до природи	Учителі труд. навч. Класні керівники Педагог-організатор



БЕРЕЗЕНЬ

Місячник виховання в учнів ціннісного ставлення до праці та родинно–побутової культури.

«Тепло сімейного вогнища»

Мета місячника: Залучити батьків, усіх дорослих членів родини у виховний процес як рівноправних учасників; формування педагогічної культури сучасної сім'ї та допомога батькам у їхній психолого–педагогічній самостійності; розвиток інтересів до професій; ставлення до трудової діяльності загалом учні школи брали участь у трудових десантах по прибиранню класних приміщень, шкільної території, вулиць.

№ п\п	Зміст	Дата	Клас	Ключова компетентність	Ціннісний орієнтир виховання	Відповідальні
I. ОСНОВНІ ВИХОВНІ ЗАХОДИ ТА ПІЗНАВАЛЬНА ДІЯЛЬНІСТЬ						
1.	Тиждень української літератури «Вічна слава тобі, Кобзарю!» <i>«Шевченківська весна у ліцеї» (за окремим планом)</i>	04 – 8.03	1-11	Спілкування державною мовою Соціальна та громадянська компетентності	Ціннісне ставлення до держави і суспільства	Вч. укр. мови та л-ри педагог-організатор
2.	Фотоконкурс «Міс україночка» до Міжнародного жіночого дня	До 07.03	1-11	Обізнаність і самовираження у сфері культури	Ціннісне ставлення до культури та мистецтва	ЗВР ПО
3.	Відеодайжест «Доброволець – це поклик серця» до Дня українського добровольця	14.03		Соціальна та громадянська компетентності	Ціннісне ставлення до себе, держави	Педагог-організатор
4.	Проект «Українська мисткиня» до Дня народження Ліни Костенко -Флешмоб читців «Україна – це модно... Україна – це ексклюзив!»	Березень	5-11	Спілкування державною мовою Соціальна та громадянська компетентності	Ціннісне ставлення до себе	Класні керівники Педагог-організатор
5.	Акція-челендж «Бережімо воду в крані» До Всесвітнього дня водних ресурсів	22.03	1-4	Екологічна грамотність і здорове життя	Ціннісне ставлення до природи	ПО, УС
6.	Заходи до «Тижня пожежної безпеки»	25.03-29.03	1-11	Екологічна грамотність і здорове життя	Ціннісне ставлення до себе та здоров'я	ПО, УС, класні керівники
7.	Інформлистівка «Попереджений – озброєний»	24.3	5-11	Уміння вчитися впродовж життя	Ціннісне ставлення до себе	Медична сестра

	до Всеукраїнський день боротьби із захворюваністю на туберкульоз					
III. СПОРТИВНО-МАСОВІ ЗАХОДИ. ЗАХОДИ З ОХОРОНИ ЖИТТЯ ТА ЗДОРОВ'Я УЧНІВ						
1.	Бесіда з метою профілактики нещасних випадків, інструктаж щодо запобігання дитячого травматизму у канікулярний час.	29.03	1-11	Екологічна грамотність і здорове життя Уміння вчитися впродовж життя	Ціннісне ставлення до себе	Класні керівники
2.	Інструктаж про дотримання правил безпеки під час весняних канікул	29.03	1-11	Екологічна грамотність і здорове життя	Ціннісне ставлення до себе	Класні керівники
VI. ЗАХОДИ З ЕКОЛОГІЧНОГО, ПРИРОДО-ОХОРОННОГО, ТРУДОВОГО ВИХОВАННЯ						
1.	Тиждень «До чистих джерел»	11 – 15.03	1-11	Екологічна грамотність і здорове життя	Ціннісне ставлення до природи	Вчитель біології Педагог-організатор



КВІТЕНЬ

Місячник виховання в учнів ціннісного ставлення до природи та екологічного виховання
«Ти на Землі – Людина! Захоплюйся, дивуйся,
усміхнись і бачити красу навколо вчись!»

Мета місячника: Формування в учнів екологічної культури, усвідомлення себе частиною природи; виховання почуття відповідальності за природу як національне багатство, як основу життя на Землі; залучення вихованців до активної екологічної діяльності; виховання в учнів нетерпимого ставлення до тих, хто завдає шкоди природі.

№ п\п	Зміст	Дата	Клас	Ключова компетентність	Ціннісний орієнтир виховання	Відповідальні
I. ОСНОВНІ ВИХОВНІ ЗАХОДИ ТА ПІЗНАВАЛЬНА ДІЯЛЬНІСТЬ						
1.	Заходи до місячника екологічного виховання та благоустрою «Мій дім – земля»	квітень	1-11	Екологічна грамотність і здорове життя. Основні компетентності у природничих науках і технологіях	Ціннісне ставлення до природи.	ПО, вчитель біології
2.	Проект учнівського самоврядування «Здоровим бути модно» до Всесвітнього дня здоров'я	01 – 05.04	1-11	Екологічна грамотність і здорове життя	Ціннісне ставлення до себе	ЗДВР, ПО, медична сестра
2.	Флешмоб до Міжнародного дня дитячої книги: «Кидай мишку, читай книжку»	02.04	1-11	Уміння вчитися впродовж життя	Ціннісне ставлення до себе	Бібліотекар Педагог-організатор
4.	Інформдайжест «Вкрадена історія української космонавтики» до Дня космонавтики	12.04	6-11	Основні компетентності у природничих науках і технологіях	Ціннісне ставлення до природи, людини	Вчитель історії
5.	Декада екології	15-26.04	1-11	Екологічна грамотність і здорове життя	Ціннісне ставлення до держави і суспільства	ПО, УС, Класні керівники

6.	«Джинсуй стильно» до Дня джинсів	29.04	1-11	Обізнаність і самовираження у сфері культури	Ціннісне ставлення до культури і мистецтва	УС
<i>II. ПРАВОВЕ ВИХОВАННЯ ТА ПРОФІЛАКТИЧНА РОБОТА З УЧНЯМИ. СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ УЧНІВ</i>						
1.	Акція «День без куріння».	21.04	8-11	Екологічна грамотність і здорове життя	Ціннісне ставлення до себе	Шкільний психолог ПО
<i>III. СПОРТИВНО-МАСОВІ ЗАХОДИ. ЗАХОДИ З ОХОРОНИ ЖИТТЯ ТА ЗДОРОВ'Я УЧНІВ</i>						
1.	Заходи до Всесвітнього дня охорони праці.»	28.04	9-11	Екологічна грамотність і здорове життя	Ціннісне ставлення до себе	Класні керівники
<i>IV. ІНДИВІДУАЛЬНА РОБОТА З ОБДАРОВАНИМИ ДІТЬМИ</i>						
3.	Конкурс малюнків «Космічні фантазії»	04.04	1-11	Обізнаність і самовираження у сфері культури	Ціннісне ставлення до себе	Вчитель обр.мист.



ТРАВЕНЬ

Місячник виховання в учнів ціннісного ставлення до себе та військово-патріотичного виховання

Мета місячника: збереження історичної пам'яті народ; організувати шефську допомогу людям похилого віку; оволодіння певними світоглядними знаннями та уявленнями фізичного розвитку особистості.

№ п\п	З м і с т	Дата	Клас	Ключові компетентності	Ціннісний орієнтир виховання	Відповідальні
І. ОСНОВНІ ВИХОВНІ ЗАХОДИ ТА ПІЗНАВАЛЬНА ДІЯЛЬНІСТЬ						
1.	Тиждень боротьби з булінгом «Стоп!Булінг» (за окремим планом)	29.04-03.05	1-11	Соціальна компетентність і здорове життя	Ціннісне ставлення до людей	ЗДВР, ПО, класні керівники
2.	Тиждень військово-патріотичного виховання Вахта пам'яті «Допоки пам'ятаємо – живемо» до дня пам'яті та примирення (за окремим планом).	06.05 – 10.05	1-11	Соціальна та громадянська компетентності	Ціннісне ставлення до держави і суспільства	Педагог-організатор вчительЗУ Класні керівники
3.	Тиждень родинного виховання	13.05 – 17.05	1-11	Соціальна та громадянська компетентності	Ціннісне ставлення до людей	Педагог-організатор
4.	Проект учнівського самоврядування «Україна - серце Європи»	16.05	5-11	Соціальна та громадянська компетентності	Ціннісне ставлення до суспільства і держави	Класні керівники Педагог-організатор
5	Флешмоб до Всесвітнього дня вишиванки «Вишивана доля України»	18.05	1-11	Обізнаність і самовираження у сфері культури	Ціннісне ставлення до держави і суспільства	Педагог-організатор
6	Фотовиставка «Яким він був 2023 – 2024 навчальний рік?»	22.05	1-11	Обізнаність і самовираження у сфері	Ціннісне ставлення до культури та	Класні керівники

				культури	мистецтва	
7	Свято Останнього дзвоника «Допобачення, школо, дивоцвіте палкий!».	30.05	1-11	Обізнаність і самовираження у сфері культури	Ціннісне ставлення до держави і суспільства	ЗДВР, ПО
8	До Всесвітнього Дня свободи преси провести конкурс учнівських статей «Якби я був директором школи».	Травень	1-11	Соціальна та громадянська компетентності, ініціативність	Ціннісне ставлення до людей	Педагог-організатор Учнівське самоврядування
II. ПРАВОВЕ ВИХОВАННЯ ТА ПРОФІЛАКТИЧНА РОБОТА З УЧНЯМИ. СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ УЧНІВ						
1.	На виконання Державної соціальної програми запобігання домашньому насильству за ознакою статі, провести просвітницько-профілактичні заходи з питань насильства.	08-12.05	1-11	Соціальна та громадянська компетентності Уміння вчитися впродовж життя	Ціннісне ставлення до себе	Класні керівники, СП
III. СПОРТИВНО-МАСОВІ ЗАХОДИ. ЗАХОДИ З ОХОРОНИ ЖИТТЯ ТА ЗДОРОВ'Я УЧНІВ						
1.	Військово-спортивна гра «Сокіл- Джура»	07.05	9-11	Соціальна та громадянська компетентності Уміння вчитися впродовж життя	Ціннісне ставлення до держави і суспільства	Вчитель фізкультури Педагог-організатор
2.	Тиждень правил дорожнього руху (за окремим планом)	20-24.05	1-11	Соціальна та громадянська компетентності Уміння вчитися впродовж життя	Ціннісне ставлення до себе	Класні керівники Вчитель БЖД
3.	1.Бесіда з метою профілактики нещасних випадків, інструктаж щодо запобігання дитячого травматизму у канікулярний час. 2. Інструктаж про дотримання правил безпеки під час літніх канікул	25.05	1-11	Соціальна компетентність і здорове життя	Ціннісне ставлення до себе	Класні керівники